

交通违法哪项强,来看交警的数据排行榜

走公交车道排电子抓拍首位

开车行驶在济南的大街小巷,哪种交通违法在哪些路段最容易被电警抓拍?23日,历下交警大队盘点了辖区一季度的交通违法抓拍数据,梳理出被抓拍最多的8种交通违法行为以及违法抓拍次数最多的路段,回应广大驾驶员的关切,引导驾驶员规避抓拍,依法出行。其中,违法使用专用车道、不按行进方向驶入导向车道、违法占用非机动车道名列抓拍前三名。

本报记者 张泰来 实习生 徐慧敏



电警抓拍到的违法占用公交车道照片。历下交警供图

1 走公交车道排首位 齐鲁医院附近是“重灾区”

电警抓拍数据显示,在所有的违法行为中,机动车违反规定使用专用车道的违法行为(俗称走公交车道)以45.93%的比例位居榜首。而文化西路山东大学医学院门口路西向东路段,则是该项违法高发路段,这一路段抓拍的该项违法在辖区该项违法抓拍总数的比例达到13.6%。

“齐鲁医院门前的文化西路,由于道路狭窄,由西向东方向在早7点至晚8

点期间只允许公交车通行,相当于单行道。”历下交警大队信息技术中队民警赵恒敏介绍说,在这个时间段内,只要私家车在这一路段由西向东行驶,就会被抓拍,以违法使用专用车道予以罚款100元,不记分的处罚。

值得一提的是,如果车上有急症病人着急看病需要走公交车道,驾驶员可以先拨打122报警电话请求帮助,获准同意后可快速通行。如因此产生违法行为,可携济南市公安局指挥中心出具的报警记录证明、急诊病历等证明、行驶证和驾驶证(材料原件及复印件)到违法行为产生地交警大队申请撤销。

交警提示,任何情况下,社会车辆只要出现在公交车道内均属违法占用公交车道。临时停靠点也不允许长时间占用,否则属违法停车。此外,除文化西路齐鲁医院周边外,经十路、解放路等也是违法占用公交车道的高发地。

2 四成违法涉及乱道行驶

排在抓拍数量第二位的是不按行进方向驶入导向车道(俗称乱道行驶),抓拍数量占总数的39.91%。该项违法又分为三种情况:不按导向车道行驶、骑轧实线分道线、提前拐弯变道轧线,对这种违法的处罚是罚款100元,记2分。

这种违法行为抓拍最多的路段在和乎路与山大路路口向西路西向东路段,5.76%的该项违法都发生在这里。此外,和平路、大明湖路、旅游路等路段该项违法也较为多发。

记者注意到,在此次交警公布的违法抓拍数据排名中,排在前两位的违法使用专用车道和不按行进方向驶入导向车道,加起来就占抓拍数据总数的85.84%。

对此,赵恒敏解释说,这其中的原因除这两项违法的确多发外,还跟抓拍这两项

违法的电警设备相对较多有密切关系。比如,因为最近因为辖区新增了不少违反信号灯抓拍设备,抓拍到的这一违法行为数量就大大增加,有原来的不到1个百分点,增加到了2.35%,排名也升到了第六位。

“我们公布这些抓拍排名和抓拍多发地段就是引导广大驾驶员提高警惕,引导他们遵守守法。”赵恒敏说。

3 违停高清抓拍路段 车内有人也同样会抓拍

根据通报,排在第三位的违法行为是机动车不在机动车道内行驶的,占5.51%,大明湖路与趵突泉北路南向北抓拍最多。第四位是违法停车占4.48%,环山路环山银座对面最为多发。第五是不礼让行人,占3.28%,历山路历山名郡东门外向

千佛山公园南门西向东点位抓拍该项违法。

值得一提的是,目前在环山路、燕子山路等路段,已经配备了抓拍违停的高清设备,竖立了禁止停车立即驶离的提示牌,在这些路段停车,即便是车内有人,抓拍设备也会自行抓拍。

72名驾驶员肇事逃逸被终身禁驾

年龄最大的62岁,四成为80后,1人为女司机

本报3月23日讯(记者 王兴飞 通讯员 魏纪良 实习生 张家文)记者在济南市交警支队了解到,过去的一年里,因交通肇事逃逸构成交通肇事罪,省城济南共有72名机动车驾驶员被依法吊销机动车驾驶证,被处终身禁驾。

驾驶员统计信息显示,72名被终身禁驾的驾驶员中,男性驾驶员有71人,女性驾驶员只有1人,男性驾驶员占总人数的98.6%;从驾驶员年龄来看,年龄最大的有62岁,年龄最小的有23岁,其中,50后驾驶员2名,60后驾驶员

11名,70后驾驶员22名,80后驾驶员31名,90后驾驶员6名;80后驾驶员最多,约占总人数的43%。

目前,这72名驾驶人因交通肇事逃逸构成交通肇事罪已触犯刑法,被人民法院依法判处有期徒刑。

东北男子爬上20米锅炉就要跳

幸被民警救下,原来是来济游玩时突发疾病

本报3月23日讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘盛祥) 23日清早,东北男子王强(化名)来济游玩时精神恍惚突发疾病,感觉自己被人追杀,恐慌之下,爬上了高约20米的锅炉顶部,情绪非常不稳定,面临生命危险。济南铁路公安处济南站货场派出所民警接到警情后,迅速赶到现场,成功将该男子救下。

王强今年40岁,老家在黑龙江,此次来济南本是为了旅行散心,未承想23日凌晨2点多到达济南后,他感觉与同车旅客发生摩擦,被人追杀,出站后

稀里糊涂翻墙进入济南铁路局热力分公司,爬到了硫化床锅炉的顶层(11层),高约20米。

早晨6点多,该公司值班员工李先生听到有人喊叫,并听到了砸玻璃的声音。循声赶到锅炉处,李先生发现了王强,“当时他大喊大叫,感觉他有点神志不清,说有人要杀他,喊着要跳下来自杀。”李先生及时拨打110报警。

济南铁路公安处济南站货场派出所所长薛庆刚、副所长陈伟照及值班民警接警后迅速赶到现场,得到王强的初步信

任后,不顾危险爬上锅炉顶层。经过一番耐心安抚和劝解,民警小心扶着王强一层一层走下锅炉。

在派出所,吃完民警准备的早饭,并且在民警的持续安抚下,王强的情绪逐渐稳定下来。据王强自述,自己以前有过轻微的抑郁症,长期精神恍惚,这次也感觉自己“有点精神病了”。“我记不清因为什么和别人发生摩擦了,总感觉有人要打我杀我。我爬上去也不敢下来,又冷又饿,精神很不好,感觉自己患抑郁症了,我就砸玻璃吓唬下面的人。后来民警来了,我才敢跟着下来。”王强说。

去年济南查处交通违法358万起

本报3月23日讯(记者 王兴飞 实习生 张家文) 3月23日下午,济南市政府召开了全市道路交通安全综合治理工作会议暨“平安行·你我他”行动现场会。会上,相关部门负责人就2015年全年及今年第一季度的道路交通安全形式进行通报,并对今年的道路交通安全

全任务进行部署。

记者在会上了解到,济南去年全年共处罚各类交通违法行为358万起,对520起死亡交通事故书面报告当地政府,对61起死亡1-2人的一般生产经营性交通事故挂牌督办,共有23名责任人被追责,1家企业被注销运输经营许可证。

因摩托车、大货车违法酒驾等导致的死亡交通事故比例明显下降。

记者在会上了解到,今年1、2月份,济南市已发生交通违法行为死亡事故98起,致使99人死亡,比去年同期多发生4起,上升4.26%;死亡人数减少6人,下降5.71%。

《生命周刊》携手可恩口腔公益活动开始啦

《一口好牙 健康长寿》

进口种植牙, 来电就送0531-88810555

牙齿质量决定生命质量

世界健康机构联盟(WHOA)这样诠释老年人健康的标准: 1、眼有神; 2、声有息; 3、形不丰; 4、牙齿坚; 5、腰腿灵; 6、脉形小。其中, 牙齿坚, 尤为重要。中国医学认为“齿为骨之余, 肾主骨生髓。”肾精充足, 牙齿坚固, 则自然多寿。古代医书记载著名医学家华佗的弟子吴普90岁高龄仍耳聪目明、牙齿完坚, 说明牙齿完坚者老化慢, 长寿者口腔健康状况都比较好。

一口好牙 健康长寿

目前, 我国虽然比以往更重视口腔问题, 但与发达国家相比, 差距依然很大。为改善中老年口腔健康和生活质量, 生命周刊携手可恩口腔医院举办《一口好牙健康长寿》系列公益惠民活动, 为济南市民提供多项免费口腔诊疗服务, 本次公益活动以传播正确的爱牙护牙理念为宗旨, 让更多人拥有一口健康好牙, 健康长寿, 乐享幸福生活。

口腔公益诊疗

- 1、免费口腔检查和诊疗方案设计
- 2、免费拔除松动残缺牙
- 3、免费清洁活动假牙
- 4、免费种植牙, 种2送1

参与对象:

- 1.刷牙出血、牙周病者
 - 2.牙齿疼痛、蛀牙者
 - 3.牙齿松动、牙齿缺失者
 - 4.佩戴活动假牙者
- 符合任意条件即可报名。

牙不好, 疾病满身跑

然而, 根据第四次全国口腔健康流行病学调查显示, 我国中老年人口腔健康率不足15%, 普遍存在牙周病、龋齿、残缺牙、活动义齿不适、全口无牙等口腔疾病。中国有句俗语: “牙不好, 疾病满身跑”。多项国外研究表明, 牙的好坏与全身健康密切相关, 牙不好, 不仅影响容貌, 更会影响全身健康。一、更加容易患病; 二、患心脏病风险高; 三、肠胃遭殃; 四、易患咽炎; 五、记忆力受损; 六、令人抑郁。

讲座地点:

山东国际种植牙中心
济南市历下区省府前街红尚坊商业广场6号楼

可恩口腔医院(和谐广场医院)
济南市槐荫区经七纬十二路424号(和谐广场东门对面)

可恩口腔医院(花园路医院)
济南市历城区花园路80-1号(花园路与七里河路交叉口)

可恩口腔医院(高新区医院)
济南市高新区康虹路976号(康虹路与舜华北路交叉口东南角)

口腔热线: 0531-88810555 (限100名)

每天限前100名拨打电话者, 可免费领取精美餐具一套